

お詫びと訂正

弊社刊行の『最新 介護福祉士養成講座 3 介護の基本 I 第2版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2025年4月3日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
56 頁	側注 ①社会福祉 基礎構造改革	p. <u>39</u> 参照	p. <u>40</u> 参照	第3刷で修正 (2024/2/1 発行)